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Розвиток ринкових відносин, реформування економіки України суттєво 

вплинули на систему фінансового контролю. Потреба в об’єктивності, 

правдивості інформації, законності фінансової звітності обумовила виникнення 

і становлення аудиту в Україні як незалежної форми контролю. 

Досліджуючи проблеми аудиту, слід виділити найважливішу – проблему 

недовіри до аудитора, а саме недовіри до якості наданих аудиторських послуг. 

Ця недовіра викликана відсутністю контролю за якістю наданих послуг на 

державному рівні [1].  

Основними проблемами сучасного аудиту є розробка та впровадження 

економічного регулювання аудиту: штрафні санкції за неякісні аудиторські 

послуги, страхування аудиторської відповідальності тощо. Відповідно до цього, 

основним аспектом підвищення рівня аудиту, має бути контроль за якістю 

аудиторських перевірок. Потребують, також, вирішення проблеми нормативно-

правового регулювання і технології аудиторських послуг. Виникає необхідність 

розробки національних стандартів із використанням зарубіжного досвіду, з 

урахуванням наявної практики в Україні. 

Розв’язання проблем має починатись на державному рівні Аудиторською 

палатою України з розроблення вимог щодо проведення та перевірки якості 

аудиторських послуг. Для підвищення ефективності аудиторських послуг 

доцільно створити комітет з контролю аудиторської діяльності, який буде 

законодавчо врегульовувати та контролювати якість, Також, запропонувати 

введення аналогічних цін на аудиторські послуги, що стимулюватиме до 

підвищення якості аудиторської діяльності [2].  

Відсутність єдиної інформаційної та методологічної бази аудиту знижує 

ефективність роботи аудиторських компаній, тому, для вирішення цієї 

проблеми доцільно створити єдину інформаційну базу, вдосконалити 

законодавство та методики проведення аудиторських перевірок.  

Отже, ефективна аудиторська діяльність в Україні потребує 

удосконалення та розробки державних, професійних та економічних механізмів 

регулювання. Наявність проблем зумовлює підвищення уваги до рівня якості та 

розробку нових підходів до їх вирішення.  
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